

chemării lor, când dau dovadă de un caracter cu adevărat nobil, când sunt buni, drepti și aproape de muritorii de rând reușind să se identifice cu ei, devin respectați, iubiți și apreciați peste măsură.

Moartea reginei Ana a României, care deși nu a domnit niciodată alături de soț, stârnește un val de simpatie neobișnuit, tocmai datorită vieții domniei sale, trăită cu dârzenie, curaj, determinare, modestie, hărnicie, loialitate și simplitate de bordantă.

Însă deasupra tuturor figurilor regești care au trăit vreodată se ridică persoana măreață și exemplul perfect al Regelui regilor, Domnul Isus Cristos.

Dumnezeu din Dumnezeu adevărat, fără început și fără sfârșit, Cristos a venit de bunăvoie în lumea noastră pentru a fi un Rege unic și desăvârșit.

Nici un alt rege nu a reușit să fie asemenea lui Isus Cristos, asemănându-Se cu oamenii obișnuiți în toate lucrurile, cunoscându-le problemele, necazurile, suferința și nevoile, identificându-Se cu oamenii prin faptul că a experimentat El însuși toate trăirile acestora.

Prin urmare, a trebuit să Se asemene fraților Săi în toate lucrurile, ca să poată fi, în ce privește legăturile cu Dumnezeu, un Mare Preot milos și vrednic de încredere, ca să facă ispășire pentru

păcatele norodului. (Evrei 2:17)

Regele regilor nu doar că ne-a înțeles problemele prin însușirea unei naturi asemănătoare cu a noastră, ci mult mai mult, a fost gata ca în mod voluntar să i-a asupra Lui toată vina morală care ne așeza în raport cu Dumnezeu în postura de răzvrățiți și condamnați la pedeapsa veșnică.

Mănat de o dragoste nemărginită și necondiționată, Regele regilor își oferă propria viață ca să o răscumpere pe a noastră.

Regele regilor duce oficiul și datoria de rege până acolo unde nu a fost dusă și nu ar putea să fie dusă de nici un rege pământean. În acest fel, Regele regilor câștigă pentru El o seminție de oameni născuți din nou ca rod al suferințelor Sale.

Deplin satisfăcut și cu mânia Sa sfântă potolită, Dumnezeu Tatăl ÎL învie și Îi oferă Fiului cea mai înaltă poziție din Univers spre a domni pentru eternitate cu toți aceia pentru care Regele regilor a devenit o sursă de atracție irezistibilă ca urmare a unei iubiri nemeritate care continuă să își reverse binecuvântările.

pastor Daniel Chereji

Continuare din pag. 1



An XVII, Nr. 819 din 7 august 2016

EDITORIAL

Pastor Daniel Chereji



**„Căci Domnul, Cel Preaînalt, este înfricoșat: El este Împărat mare peste tot pământul.”
(Psalmi 47:2)**



ATRAȚIA REGELUI

„Împărăția Mea nu este din lumea aceasta”, a răspuns Isus. „Dacă ar fi Împărăția Mea din lumea aceasta, slujitorii Mei s-ar fi luptat ca să nu fiu dat în mâinile iudeilor; dar acum, Împărăția Mea nu este de aici.” „Atunci un Împărat tot ești!”, I-a zis Pilat. „Da”, a răspuns Isus. „Eu sunt Împărat. Eu pentru aceasta M-am născut și am venit în lume, ca să mărturisesc despre adevăr. Oricine este din adevăr ascultă

glasul Meu.” (Ioan 18:36-37)

Statutul și emblema regalității continuă să exercite o atracție uimitoare asupra celor mai mulți oameni. Oare care fetiță și care băiat nu s-au simțit mândri și importanți atunci când au fost complimentați cu adjectivul nobil de „prințesă” sau „prințule”? Care femeie nu s-a simțit apreciată când soțul sau copiii i-au spus că în ochii lor este o adevărată regină?

Există oare vreo fată care să nu își fi imaginat în visurile ei că este o prințesă? Atracția față de aceste titluri regale nu vine numai din cunoașterea privilegiilor de care se bucură fețele princiare, ci și din imaginea pe care au creat-o de-a lungul timpului unii dintre regi, regine, prinți sau prințese care au făcut ca realitatea să se amestece cu povestea.

Într-adevăr au fost și regi tirani, cruzi și nedemni de coroana pe care au moștenit-o.

Dar în mod normal odraslele care provin din viță regală sunt crescute în spiritul cel mai înalt al responsabilității că într-o zi vor sta pe tron, fiind chemați să conducă destinele unei țări.

Atunci când acești oameni reușesc să se ridice la înălțimea

Continuare pag. 2

**„Binecuvântat sa fie Domnul în veci! Amin! Amin!”
(Psalmi 89:52)**



Biserica Creștină Baptistă

“BIRUINȚA”

Telefon: (004) 0362-411252 www.biruinta.ro;
e-mail: contact@biruinta.ro
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Amalia Bodea
Tehnoredactare: Roxana Tentiș, Dan Matei

Anunțuri

Joi ora 18.00 Închinare și studiu biblic
Duminică ora 10.00 Serviciu de închinare
Duminică ora 17.00 Serviciu de închinare

**„Căci Domnul este un Dumnezeu mare,
este un împărat mare mai presus de toți
dumnezeii.”
(Psalmi 95:3)**